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Cviceni: VELIKOST UHLU

1) Urci velikost uhlu a. Velikost uhlu nemér, ale vypocitej podle udajl v obrazku.

2) Vypocitej velikost uhlu a. Velikost uhlu nemér, ale vypocitej podle Udaju v obrazku.
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3) Na obrazku jsou tfi rovnobézky a jedna dalsi primka. Z vych (hlG v obrazku vyber
ty, které maji velikost 123°.
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4) Na obrazku je trojuhelnik a pfimka, ktera je rovnobézna s jednou z jeho stran. Urci
velikost Uhlu a. Velikost thlu neméf, ale vypocitej podle udajl v obrazku.
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5) Ur¢i velikost Uhlu a.. Velikost ihlu neméf, ale vypocitej podle udaji v obrazku.
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6) Na obrazku jsou dva trojuhelniky, které maji jednu spole¢nou stranu a dvé jejich
strany jsou rovnobézné. Urci velikost Uhlu a. Velikost Uhlu nemér, ale vypocitej podle
udajl v obrazku.
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7)  Uréivelikost hlu o. Velikost Ghlu nemé¥, ale vypoditej z Gdaji uvedenych v obrazku.
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8) Urdi velikost thlu y. Velikost Uhlu neméf, ale vypoditej z idajd uvedenych v obrazku.




9) Ur¢i velikost Uhlu B. Velikost Uhlu nemé¥, ale vypoéitej z idaji uvedenych v obrazku.

B - 45°

10) Ur¢i soucet velikosti thlt y + B. Velikost Ghld nemé¥, ale vypoditej z Gdaji uvedenych
v obrazku.

11) Ur¢i velikost uhlu a.. Velikost Uhlu nemér, ale vypocitej podle Udaji v obrazku.
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12) Na obrazku je rovnobéznik, jehoz jedna strana splyva se stranou trojuhelniku. Urci
velikost Uhlu a. Velikost Uhlu nemér, ale vypocitej podle udajl v obrazku.

84°

27°/

13) Ur¢i velikost dhlu y. Velikost uhlu nemér, ale vypocitej podle udaji v obrazku.
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14) Ur¢i velikost uhlu a.. Velikost Uhlu nemér, ale vypocitej podle idaji v obrazku.
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15) Na obrazku jsou dva pravouhlé trojuhelniky s danymi Uhly. Urci velikost uhlu .
Velikost uhlu nemér, ale vypocitej podle udaji v obrazku.

16) Na obrazku jsou dva trojuhelniky, jejichz dvé strany spolu sviraji pravy uhel. Urdi
velikost Uhlu a. Velikost uhlu nemér, ale vypocitej podle Udaji v obrazku.
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Soucet vSech vnitini Uhld v trojihelniku se vidy
rovna 180°.

a+pB+y=180°
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Rovnostranny trojuhelnik ma kazdy vnitini dhel o velikosti 60°.

Soucet vSech vnitfnich thld ve ¢tyfahelniku da
dohromady 360°.

a+pB+y+8=360°

Rovnoramenny trojuhelnik ma dvé strany stejné dlouhé,
které nazyvdme ramena a zakladnu, kterd ma jinou velikost.
Dva uhly, které jsou sevreny z jedné strany zakladnou

a zdruhé ramenem jsou stejné velké.

Protilehlé dhly
v rovnobézniku jsou stejné.
Kazda dva sousedni uhly
davaji dohromady 180 °.




Vrcholové Uhly maji stejnou velikost.
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Vedlejsi uhly maji dohromady velikost 180°.

a+f =180° 8
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Souhlasné Uhly maji stejnou velikost.
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Stridavé uhly maji stejnou velikost.
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